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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  

Обприскувач, в межах реалізації проєкту «Захист біорізноманіття 

транскордонних територій України та Польщі від інвазивних 

популяцій борщівника (Heracleum)» PLUA.01.03-IP.01-0008/23, що 

фінансується Європейським Союзом у рамках Програми “Interreg 

NEXT Польща–Україна 2021–2027” згідно коду ДК 021:2015:24450000-

3 Агрохімічна продукція 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет ВМ та БТ ім. С.З. Гжицького, м. Львів, вул. Пекарська, 50, 00492990, Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

(Код ДК 021:2015: 16400000-9 - Обприскувальні апарати для використання у сільському 

господарстві та рослинництві 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями   

 

UA-2026-02-06-000033-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

108`945.00  Гривня (з ПДВ) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.  

Розмір бюджетного призначення:  

108`945.00  Гривня (з ПДВ) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2026 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі  

 

    Мета: Мета закупівлі полягає в забезпеченні проєкту спеціалізованим технічним засобом 

для ефективного та контрольованого внесення засобів біологічного й хімічного захисту 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-014980-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-014980-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-014980-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-04-07-013651-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-04-07-013651-a
https://www.dzo.com.ua/plans/33163504
https://www.dzo.com.ua/plans/33163504


рослин на транскордонних територіях з метою стримування поширення інвазійних популяцій 

борщівника (Heracleum) та збереження біорізноманіття агро- й природних екосистем. 

Використання обприскувача дозволить реалізувати польові демонстраційні та дослідні 

заходи з високою точністю дозування і дотриманням екологічних стандартів у межах 

виконання проєкту. 

    Обґрунтування закупівлі зумовлене необхідністю практичного впровадження заходів з 

контролю та моніторингу інвазійних видів у польових умовах, що є ключовим компонентом 

проєкту з охорони транскордонного біорізноманіття. Наявність обприскувача з сучасними 

технічними характеристиками забезпечить безпечне, рівномірне та відтворюване внесення 

препаратів, підвищить наукову достовірність результатів і відповідність польових робіт 

вимогам міжнародних та екологічних стандартів. 

 

Строк поставки товарів: Протягом 2 (двох) календарних днів з дати надання письмової 

рознарядки Замовником. Поставка здійснюється за адресами, що будуть зазначені 

Замовником у письмовій рознарядці. 

 

Місце надання поставки товарів: 80381, Львівська область, м. Дубляни, вул. Володимира 

Великого, 1. 

 

Розрахунки за фактично поставлений Товар проводяться протягом 60 (шістдесяти) 

календарних днів з дати поставки Товару та передачі Постачальником Замовнику належним 

чином оформлених документів на поставлений Товар; 

 

Всі витрати, пов’язані з поставкою товару, здійснюються потенційним Переможцем 

закупівлі (визначеним виконавцем) за власний рахунок. Не врахована виконавцем вартість 

окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються 

врахованими у загальній ціні пропозиції. 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

 

Учасник, подаючи свою пропозицію, тим самим погоджується, що його тендерна пропозиція 

може бути відхилена в разі, якщо ним була надана недостовірна інформація щодо 

відповідності запропонованого ним Товару технічним вимогам Замовника або Товар, який 

представляється ним на торги, не відповідає технічним вимогам. Замовник для перевірки 

відповідності запропонованого Учасником товару може використовувати інформацію, 

розміщену в мережі Internet. 

 

Вимоги: 

- Якість товару повинна відповідати встановленим нормативним актам діючого 

законодавства; 

- Учасник до ціни Товару включає вартість Товару, перевірку Товару, всі інші витрати, які 

можуть бути понесені у зв’язку з виконанням Учасником договірних зобов’язань, в тому 

числі вартість доставки Товару до місця поставки та вартість упакування, вартість вантажно-

розвантажувальних робіт, а також всі інші витрати, що мають бути здійснені у зв’язку з 

виконанням Договору. Не враховані Учасником окремі витрати не сплачуються Замовником 

окремо та вважаються врахованими у запропоновану Учасником ціну; 

- Учасник гарантує, що запропонований Товар не перебував у експлуатації, є новим, терміни 

та умови його зберігання не порушені. Упаковка Товару повинна бути оригінальною, не 

пошкодженою і відповідати всім нормативним вимогам до упаковки даної категорії товарів; 



- Гарантійний термін: не менше 12 (дванадцяти) місяців з дати отримання Товару 

Замовником та підписання видаткової накладної, при умові дотримання умов та правил 

зберігання та експлуатації. 

- Технічні характеристики Товару, запропонованого Учасником, повинні відповідати 

технічним характеристикам, які зазначені у цій Технічній специфікації; 

- Не приймаються до розгляду пропозиції Учасників на товар, виготовлений в російській 

федерації/республіки білорусії/ісламської республіки іран чи ввезені з території цих країн; 

- Якщо Учасником пропонується еквівалент Товару згідно технічних характеристик, що 

вимагається Замовником, додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, 

складену в довільні формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних 

технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних 

технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. 

При цьому якість запропонованого еквіваленту Товару має відповідати якості, що заявлена у 

технічній специфікації Замовника, мати параметри та якості не гірші та не менші, ніж 

вказано в технічній характеристиці предмета закупівлі. Таблиця повинна містити точну 

назву товару, яка пропонується Учасником. Обов’язково зазначається виробник, країна 

виробництва, модель, технічні характеристики для можливості перевірки запропонованого 

Товару технічним вимогам Замовника. У разі відсутності зазначених вимог, пропозиція 

вважається такою, що не відповідає вимогам та відхиляється. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 
 

 

 

 

 

 

 

 

Порівняльна таблиця 

Вимоги Замовника до 

предмету закупівлі 

(характеристика товару) 

Характеристики 

запропонованого 

Учасником товару 

Підтвердження відповідності 

запропонованих Учасником 

товару вимогам Замовника 

   

 

 

 

 

 
 

Артикул 
або 
номер 

Характеристика Кількість, шт 

1 Обприскувач. Технічні вимоги: бак на 800 л від Marseplast 

(Польща); посилені крила та посилена вигнута рама; 

однопозиційна форсунка з боковим відключенням; щілинний 

обприскувач Agroplast.03 (синього кольору, витрата від 115 до 

180 л/га); 4- секційний розподільник Agroplast; насос Agroplast 

продуктивністю 120 л/хв. 
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